



# 老人头部受伤 合肥交警街头紧急救援

星报讯(记者 唐朝 实习生 张家洛)“走走走!”“往前走,车往前上点!”近日,合肥街头出现紧急一幕,交警上演“咆哮”开路。这一刻,时间就是生命。

12月29日下午,合肥市阜阳北路与涡阳路交口,合肥交警庐阳大队辅警李祥正在开展巡逻执勤任务。忽然,一辆黑色轿车打着双闪临时停在路边,车上下来一位白衣男子向交警求助。“我车上有个患者,帮我带到第一人民医院好吗?”李祥赶忙驻足查看,发现车内有一位老人头部重伤,流血不止,神情痛苦。

“同志,你跟着我的车!”李祥立即打开警灯拉响警报,一路上不停通过喊话器提醒前方车辆、行人避



让。与此同时,接到通知的交警部门指挥分控中心也在协调路面警力加入保障队伍。其间,双岗路口车流量较大,路口两名警力在不影响其他车辆正常通行的前提下,保障求助车辆快速通过。

到了百花井路口,一名在路边接应待命的铁骑队员也加入护送,驾驶警用摩托车一前一后护着车辆以最快速度朝着医院驶去。在确保安全的情况下,李祥和路面警力完美配合,仅用时10分钟便将摔伤的老人护送到合肥市第一人民医院。

“慢点啊!不要搞成二次受伤了。”到达医院后,李祥一路小跑,帮助求助人员将受伤的老人送到了急诊室,这才放心离开。因为送医及时,老人目前已无大碍。

## 心系退休职工 慰问情暖新春

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 李晟洁)为尽快及时将发放退休人员慰问券工作落实到位,切实保障青阳路社区退休人员切身利益,充分体现党和政府对退休人员的关心关怀,1月初,合肥市五里墩街道青阳路社区工作人员和网格员集中宣传,提高群众知晓率。工作人员仔细梳理辖区企业退休人员,并做好1719名同志花名册,合理安排人员分工,确保慰问券发放工作落到实处。

青阳路社区在慰问券到达的第一时间,将领取慰问券的通知张贴到社区宣传栏及各小区楼道,同时通过社区微信群、电话、群发短信等方式告知居民,争取做到家喻户晓。为方便辖区退休人员领取慰问券,青

阳路社区将发放点安排社区一楼,在发放春节慰问券的同时,工作人员对退休人员的基本信息进行完善,为进一步全面提高退休人员社会化管理服务质量打下了良好基础。对于行动不便的老人、残疾人,工作人员送券上门并帮助他们在手机上完成本年度认证。

针对居民的疑问和咨询,工作人员耐心细致地解答,直到群众满意为止,并告知其领取地点及时间等注意事项,为退休人员讲解手机支付宝APP下载步骤及认证流程,切实帮助有需求的居民完成手机人脸识别认证。

社区工作人员从行动上告诉社区居民,关爱就在身边,暖心从一张慰问券开始。

## 进一步厉行节约 坚持过紧日子

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王爱君)肥东县张集乡在确保基本民生支出只增不减的前提下,压减一般性支出、压减非必要建设规模,力争增加重点产业项目资金支持翻一番。

张集乡严控办公经费、差旅费、会议费、培训费、宣传费、委托业务费;规范展会招商等活动;严格通用办公资产配置管理;推进资产共享共用;优化部门

各类专项支出;加强财会监督。

张集乡充分认识过紧日子的重要性和必要性,把厉行节约、反对浪费、提高资金使用效益作为一项重要的政治任务,严格内控制度,严格审批程序,坚决扛起压减支出的政治责任。对落实不到位,存在违法违规违纪行为的,严格按照有关法律法规严肃处理。

## 围绕党风廉政建设 夯实为民服务根基

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁柳)近年来,合肥市包河区淝河镇黄镇村紧紧围绕党风廉政建设,切实改变工作作风,抓在经常、融入日常,贯穿始终,强化使命担当,持续锻造过硬本领和优良作风,以群众满意为根本出发点和落脚点,不断夯实为民服务根基。

以“韧劲”筑牢思想根基。黄镇村党委坚持党建引领,狠抓政治理论学习,补足精神之“钙”。突出抓好党委理论学习中心组、三会一课、主题党日等制度,结合个人自学、集中学习等形式,充分利用“学习强国”学习平台等资源,认真学习《党章》,深入学习党的各项廉洁规定。同时,深化警示教育,强化理想信念教育和党员干部自律意识,不断绷紧拒腐防变思想防线。

以“狠劲”持续正风肃纪。黄镇村党委切实履行全面从严治党主体责任,始终保持严的作风不松懈。

认真落实党内各项制度,不断建立健全和完善各项工作制度,深入开展效能建设。通过工作例会、日常检查等方式,持续加强对党员现实表现情况监督,严格规范党员行为。同时,围绕征迁、回迁安置,以及值班值守、安全生产、生态环保等重点领域,聚焦重点人员、重点环节、重要节点,严格落实“把纪律和规矩挺在前面”的要求,时刻“敲警钟”,坚决绷紧“纪律弦”,守住“安全线”。

以“拼劲”闯出新作为。黄镇村将真抓实干作为改进作风的关键,以“我为群众办实事”实践活动为切入点,聚焦群众“急难愁盼”,织牢民生服务“保障网”,不断提升为民服务的本领。同时,继续加强小微权力平台建设和管理,定期对党内各项事务、三资、工程建设、财政拨付资金等内容进行公开,接受群众监督和建议。

## 出实招抓好城乡居民养老保险参保缴费

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 张哲祺)肥东县包公镇出实招抓好城乡居民养老保险参保缴费工作,提高全镇城乡居民养老保险参保覆盖率,全面提升全镇城乡居民养老保障水平。

该镇分管负责人和劳保所所长带队深入社区,向广大群众宣传城乡居民养老保险参保的重要性。该镇将本镇户籍人口信息与参保人员进行细致全面面对比核查,摸清未参保人员信息,并按照属地管理

原则,将未参保人员信息反馈到社区,由社区组织开展上门宣传催缴工作。

该镇各社区迅速行动,组织网格员开展专题会布置,宣传城乡居民养老保险相关政策,以及参保缴费的必要性、惠民性,并对参保缴费时间、缴费方式、到龄领取待遇水平等进行重点宣传。该镇通过组织各社区网格员开展上门宣传,帮助居民算好经济受益账,以此提高群众参保意识。

### 一句话新闻

1月6日,合肥市包河区淝河镇黄镇村综治办、城管办在和悦云庭小区开展了“六情”大走访活动,接待解答群众咨询、反映问题,并开展防范电信诈骗知识宣传,提高群众的防骗意识,提升对平安建设的知晓率和参与率。  
记者 沈娟娟 通讯员 黄燕

## 淮南市公安局 举行“身边的榜样”故事分享会



为了弘扬英模精神,发挥榜样引领作用,以“比学赶超”积极进取的浓厚氛围迎接第四个“中国人民警察节”,推动主题教育走深走实。1月5日上午,淮南市公安局举行全市公安机关主题教育“身边的榜样”故事分享会。分享会事迹感人至深,催人奋进,赢得全场阵阵掌声,引起了强烈共鸣,民警辅警纷纷表示,以英模为榜样,从他们身上汲取精神力量,把学习先进模范转化为实际行动,将英模精神发扬光大,以实际行动为建设更高水平的平安淮南作出新的更大贡献。  
赵永莉



为了更好地让儿童感受爱国情怀,引导儿童感受爱国精神的魅力,近日,合肥市新站高新区七里塘社区张洼社居委联合安泰社工,开展“强国复兴有我 童心绘就未来”绘画活动。此次活动,在每颗小小的童心种下了爱国的种子,潜移默化地让孩子们接受了一次印象深刻的爱国主义教育。  
黄涛

## 享受养老 贴心服务 做老人放心的家政管家

2021年,合肥享受智慧养老服务中心正式成立,本着“用心用情呵护每一位老人”的服务理念,享受养老为帮老人解决实际困难,提供24小时管家服务。享受养老把重点放在为社区老人服务,做老人们放心的家政管家。

2023年12月末,享受养老服务管家按时走进合肥市颖上路水务局宿舍70多岁胡老先生的家中,免费上门进行家政服务,对老人家中的门窗、厨房、卫生间进行保洁,养老服务管家整整干了三个小时,没有喝一口水,胡老先生感动得直流泪,连连夸赞养老服务管家。今年年初,享受养老服务管家来到合肥航鑫家园的聂老太太,认真地为她家清洗油烟机,一干就是一上午,也没有收取费用。在完成所有的清洗工作后,养老服务管家又告诉聂老太太如何保养油烟机,让老人安心生活。聂老太太说,“你们真好,服务真贴心!谢谢你们!”